Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE 23[55&2%)114
1 [Silver briefcase
2 |HP fax and printer
3 [Stainless steel holders job lot
4 |Hafele lever handle set + knob lockset job lot *brand new*
5 |13 kg dumbell
6 |Lot of tool
7 |Filtex water filter
8 |Galvanic isolated dc-dc converter/power supply + tristar solar controller job lot
9 |Job lot of ceramic decorators
10 |Job lot of ornaments (owls, elephants, lions)
11 |Job lot of household decorations
12 |Reverse osmosis water storage tank
13 [|Imarflex electric cooker
14 |Quality stainless steel slicing knife with chopping board
15 |Black suitcase+leather bag
16 |4x Rattan chairs with cushions
17 |European armchair with cushions
18 |Scuba diving equipments
19 |Mitsubishi super automatic pump
20 |Box of tools job lots
21 |Pump equipments job lot
22 |3 rattan lamp
23 |Teak wood garden bench with 2 armchair
24 |Philips plasma t.v 32"
25 |Table lamp
26 |Tv cabinet
27 |10 pcs monk picture
28 |Solid teak wood cabinet
29 |Sony audio system with speakers
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30

2x wooden chairs

31

multi exercise

32

Trinx mountain bike

33

Trinx shimano racing bike

34

Schwinn racing bike from u.s.a

35 |Turbo bicycle and pump
36 |children bike
37 |Haro full suspension mountain bike top model

38

2 x christmas deco vase with flower

39

Stainless steel jewelry cabinet

40

Logica cabinet

41

digital proportional r/c helicopter model

42

Logica cabinet

43

Logica cabinet

44 |Logica cabinet
45 |Box of job lot
46 |Lot of baby dress, doll , shoe in basket

47

office desk (' brown )

48

White shelf unit on wheels

49

capidemonte doll

50

office desk with chair

51

capidemonte doll

52

Large office desk with chair

53

Ssfety cut box

54

Job lot of frying pans, cooking pots, etc.

55

Plaster painted column ( Ref. 128)

56

Diesel generator

57

Office desk with chair

58

office desk with chair

59

office desk with chair

60

office desk with chair

61

Wooden square table
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62 |Kids scooter + 2x toy guitars + ice box job lot

63 |office desk with chair

64 |Better homes and gardens stainless BBQ grill *brand new*
65 |office desk with chair

66 |whirlpool dryer machine 7kg

67 |long table

68 |Beer barrel

69 |Black dog cage on wheels

70

Small solid marble garden table with 4 seats

71 |Small solid marble garden table with 4 seats
72 |swing double chair

73 |Large stone table with 4 seats

74 |Thai dome

75 |Job lot of mirrors

76

Large pizza oven *in very rough condition*

77

Stainless steel 2 door freezer

78

A box of bits and pieces for stoves or grills

79

2 bottle fridge

80

Stainless steel grill

81 |2x gas grill stands

82 |Wood lathe (as new)

83 |Lot of aluminium door , glass

84 |Stainless steel 2 door flat surface cabinet
85 |Black 2 drainer sink

86 |set of 4 Alloy wheels with tires

87 |Black table with 4 chairs

88 |Imarflex hot & cold water dispenser

89 |5 ceiling fan

91 |Lot of wooden door , windows , drawers
92 |Electric Strimmer

93 [Mower

94 |Bottle fridge
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95

Black horse suitcase

96

salon mirror ( white )

97

king size mattress

98

Pair of standing lamp

99

dressing table and cabinet

100

Small wardrobe

101

Book case

102

Jacuzzi

103

Wooden bed

104

White and brown table with 4 chairs

105

Floor mats for a Mercedes

106

large clock

107

teak wood garden table with bench

108

Large low coffee table

109

Dining table

110

Dining set for 6 people

111

Electric mop

112

3x white stools

113

Small dog bag

114

Imarflex 1200w vacuum cleaner

115

Job lot of miscellaneous things in the box

116

Lot of sexy cloths and bikini

117

Job lot of lifejackets, paddles etc.

118

Baby cot

119

nice sofa 3 seat

120

wardrobe

121

3 psc picture 60 x 100

122

Large fur rug

123

Large square table

124

4 chairs

125

Job lot of plastic containers, water bottles and loads

127

Job lot of garden equipments
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128

6 x blue chairs

129

Lawnmower + strimmer job lot

130

7x stools (5 open up)

132

wooden lotus folding screen

133

dressing table

134

Computer desk

135

Job lot of stainless steel trays, kitchenware and more

136

Job lot of pillows, duvet's, blankets etc.

137

Table cloths job lot

138

Job lot of ladies shoes

139

Box of electrical job lots etc

140

Twister chair + a pair of dumbbells

141

Electric steam iron

142

Carpet

143

Small stand of 60 earrings

144

100 earrings on a stand

145

100 earrings on a stand

146

Small stand of 60 earrings

147

Jewellry box

148

100 earrings on stand

149

Aconatic dvd player + canon scanner

150

6 x motorbike model

151

Pair of small cabinet

152

teak sun bed

153

Carpet

154

3x pieced buddha face wall plaque

155

Pair Sun lounger

156

6 x outdoor lamps

157

King size bed with mattress with bedside

158

Lot of earrings with stand

159

6x picture frames and pictures

160

2 wall plaque
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161

Galaxy microwave

162

3x water kettles

163

Large hardwood buddha head

164

2 glass lamps

165

Glass doored tv cabinet

166

2x flag holders for a boat

167

Family dvd player

168

Fujika water heater

169

callaway golf club full set and bag

170

Box of job lot

171

Pair of plant stand

172

4x pieced flower lacquer screens

173

Dinning table with 6 chairs

174

Dinning table with 6 chairs

175

horse ornament

176

Silk+green hand made table cloth *new* size 38x38

177

Silk +red+ silver hand made table cloth*new*size 40x40

178

Gold pink bed runner *new*

179

Rattan dining table glass top with 4 chairs

180

wooden half moon elephant legs table

181

Pair of table lamp

182

art deco oil painting

183

White shelf

186

2x tennis rackets + badminton racket job lot

187

Massage machine

188

Bench with 4 draws

189

Job lot of white curtains

190

3 art deco lamp

191

Boat wood console with 6 drawers

192

Pair of fire garden light

193

Small white hanging shelf

194

Blue and white shelf
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195

Samsonite suitcase

196

Cream armchair on wheel

197

nice armchair

198

Electronic wheelchair with charger

199

Pushchair with baby car seat* new in box*

200

Teak wood chair

201

Globaltrek suitcase

202

Out door tent 3x3m *new

203

Pair of thai silk bed runners*new*

204

Large wooden tv cabinet

205

4 picture in frame

206

Reol+cream toble choth roses *new* size 33x33

207

White dining table with 4 chair

208

Pottery vase

209

Wooden dressing table with stool

210

Dressing table with stool

211

White hanging cabinet

212

Wall plage

213

150 of VDO cassette & rewind machines

214

40x120 oil painting

215

40x%120 oil painting

216

Nice buddha oil painting

217

50 x 100 cm. oil painting

218

60 x 160 oil painting

219

120x80 oil painting

220

80 x 150 oil painting

221

50x%150 oil painting

222

100 x 100 oil painting

223

teak wood chest

224

reak wood chest

225

Wooden tv stand

226

Kidney shaped display cabinet
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227

2 marble ashtray , bowls

228

Lot of pot , copper and brass

229

Pair of romwn style lamp *no shade

230

4 glasses decanter , glass vase

231

2x crystal dishes, and other bits

232

metal magazine rack

233

Miscellaneous antique baskets Laos , Vietham and Northern Thailand

234

Pair of chines tea pot yellow

235

Horse car ornament

236

Antique oil lamp

237

Capidamonte doll

238

crystak bowl

239

wall lamp

240

4 psc ornament

241

Lamp ceramic

242

antique copper lamp

243

table lamp

244

dolls

245

Miscellaneous antique baskets Laos , Vietham and Northern Thailand

246

Pot , lamp , bowl and plate

247

Lot of bowl , pot and lamp

248

table lamp glass

249

clown ceramic

250

Ceramic bowl with lid ** no guarantee **

251

2x old chinese opium pipes + 2 bonus tea cups

252

old bellows

253

belgium vase

254

19 century Old japanese porcelain

255

Murano black colour

256

2 old art plates

257

2x plates + cup and saucer job lot

258

2 pcs wall plaque
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259

Belgium vase set

260

2 paintings

262

barometer

263

Carpet

265

Lot of tray , brass

266

crystal table candle stick

267

opium pipe marble pearl on top

268

Delft handpainted mug

269

2 art deco glass dishes

270

2 globe

271

Walking stick

272

Samurai sword

273

wall plaque

274

small table lamp

275

2 metres 100% thai silk for man

276

5x nice small vases

277

2pcs portcelain lady dolls - 2pcs portcelain lady dolls

278

Nice sword , copper

279

2 metres 100% thai silk for lady

280

Lot of pot , candle stick , bronze

281

Pair of bronze door knockers

282

vintage standing fan

283

large glass lamp

284

candle stick

285

Turtle ornament

286

lustre jug

287

Large blue and white elephant

288

19th century figure of Christ in wood on the cross

289

Bronze , scale

290

italy vase

291

1954 madeira from Portugal

292

Nice copper table lamp
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293

table clock

294

steiff doll

295

copper tea set

296

Marble clock ** no guarantee **

297

old german artdeco lamp

298

African faced flower pot

299

Colur candle light and glass vase

300

ceramic pot ** no guarantee **

301

4 pcs candy pots

302

3 x dolls ** no guarantee **

303

Lot of pot copper and brass

304

Art deco marble 3 pieced clock set *working order*

305

Purple glass unusual sweet dish and dish

306

6 glasses and glass bowl

307

Crystal decanter

308

Copper jug

309

red vase

310

table lamp

311

3 x table lamp

312

art vase

313

Hand turned Gong

314

moroccan marabout

315

wall plaque

316

German worldwar2 army officers sam brown belt + photo

317

jesus plate copper

318

candle stick holder marble

319

Old vase

320

Silver plate table lamp

321

mexican onyx chess

322

4 ornament

323

table lamp

324

large chinese blue white tea pot
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325

italy vase

326

Ceredon vase lamp

327

wall clock

328

wine label , framed

329

Ornament buddha head deco in nice frame

330

3 black doll and gorilla doll

331

large buddha face oil painting

332

Mirror thai art deco stlye

333

Wooden flower frame mirror

334

Oil painting Buddha face on canvase

335

Mirror wooden carved

336

Standing buddha

337

Large floating market painting

338

vintage chinese scroll hand painted over print

339

Chinese poster

340

original water colour BAKU AZARBAIJAN by Sadiqv.

341

Russian militry jacket with many badges

342

original water colour "wyndham park" by manners

343

Original water colour "the wheatfield" by wyatt

344

3 pcs wooden buddha face wall plague

345

Chinese poster

346

Antique french table

347

Nice carpet

348

Studio lighting outfit

349

3x glass coffee tables

350

Yamaha electone

351

cambodian stone god on marble stand

352

bronze antique kamar standing god

353

bronze sukothai sitting buddha

354

Stone buddha head on marble stand

355

Stone chinese god on lion

356

2 Shirt size L
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357

Chinese cabinet

358

Wooden buddha cabinet

359

Fishing reel x 2

360

Sony digital camera ( dsc t7 ) and webcam

361

45 pcs wedgwood set

362

Round red seving tray

363

console table with 1 drawer

364

Antique chinese elmwood sideboard, 2 drawers carved back and front with birds and flowers

365

pair of thai northern style box

366

teak wood caved 3 horse

367

antique teak chinese cabinet

368

music decoration

369

2 Shirt XXL

370

Cow skin

371

3 gold cushion *new*

372

Cleveland classic driver 290 gram 10.5

373

Taylormade R9 driver with head cover 9.5 degree

374

Cleveland wedge 60 degree

375

Cleveland wedge cg14 54 degree

376

4 Thai round cushion *new*

377

Large wooden coffee table

378

Tiger skin

379

Wooden desk with chair

380

7 chinese porcelain

381

20 pcs wedgwood set

384

silver plate

385

7 pcs old spoons and fork

386

tea set

387

Sylve Green dish made in England

388

lot of dutch decorations ( delft)

389

lot of decorations

390

Selection very nice hotel china
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391

10 pcs old silverplated spoons and forks

392

lot of mug

393

Green plat + ashtray

394

Moet and chandon champagne

395

Lot of plates

396

3 x german dishes

397

Black binoculars

398

green basket

399

Pair of large blue jars

400

3 bottes of red wine

401

Musical sewing machine

402

Selection of glass and bowl glass

403

4x dolls

404

Rechargeable shaver

405

3x Decorative cats

406

tifferny shade

407

gold artdeco box

408

Panasonic movie camera with bag

409

3x picture frames + louis vuitton box

410

Korean side chest circa : 1920 Dimensions : height 78 cm x width 50 cm

411

Lot of table cloth

412

Flask + pipe set

413

selection of colour glasses

414

3x Bottles of red wine

415

Jameson irish whiskey

416

1 litre of Black label

417

3 glasses bowl

419

Lot of red plate , bowl , lamp , small bowl

420

2 x red wine 2003

421

2 table lamp

422

red vase

423

2x fishing tackles
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424

Metal ice basket

425

3 psc vase

426

deco glass

427

dajing pottery vase

428

2 glass bowl

429

Selection of paper weights

430

3 pcs of antique photo frames

431

Ceramic puma cat

432

blue white vase

433

brown vase

435

marble table

436

Full set golf club , driver MC greeor , John letters 3 wood , golden bear 3 wood , golden bear
putter

437

coffee table glass top

438

Large glass top round table with 6 chairs

439

Ostrich feather + peacock feather job lot

440

Wooden display cabinet

441

Wooden eagle

442

large standing buddha oil painting

443

Red+gold +silk cotton bed cover *new*size 57x70

444

Chinese console with 5 drawers

445

Dragon ornament

446

4x books

447

showcase oak wood

448

Chopstick with stand

449

Wooden boat

450

small cabinet

451

nike driver, king cobra driver and 2 iron with bag

452

Lot of dvd movie

453

2x bags of dvds, cds, etc.

454

lot of glassses

455

Set of dining set

456

wood opium pipe
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457

Rattan shelf cabinet

458

Broilchef BBQ stainless steel 4 burner + side burner , full stainless , extra large cooking area

459

5 Burner with side burner from canada full stainless grill top of the line

460

oak wood table

461

2 Shirt size XL

463

jump lead

464

Impact drill

465

juicer machine

466

Pair thai yelow silk cushion *new*

467

Lexmark copy machine

469

2x weighing scales

470

True love lady , sphere lady , L lady perfume 36 boxes ( 230@box)

471

| Z - fog machine

472

Baylis & harding body scrubs

473

vaccuum

474

basket of kitchenware

475

Wooden cats and candle holders job lot

476

2 leather belt

477

Evd DVD with TV player

478

dvd player

479

box of job lot

480

children football shoes and roller blade job lots

482

Box of cool bag 28 Lt , nice ceramic plate & toitet seat

483

Animal ornament in basket

484

Mother board & job lot of software

485

Binocular

486

Job lot of miscellaneous box

487

Brookstone heated neck &shoulder massager

488

120 golf balls

489

2x new laptop bags

490

Sony sound system

491

Job lot of VDO tape
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492

AJ sound system

493

Samsung multi-system VHS recorder /player

494

Philips video cassette recorder /player

495

Orion VSH player with remote

496

Drill box

497

Fishing reel (red)*new*

498

JVC video casette player

499

Boneco air stremer

500

Philips Blender

501

Pair of powered speaker

502

Digital tripod

503

Screen + remote & keybord ,2 speaker

504

Sharp microwave

505

extra computer fan usb

506

Nesco electric grill

507

Job lot of USB cable

508

Otto oven

509

Philips juicer

510

Toshiba water heater + philips rice cooker job lot

511

Electric cooking pot, water heater + iron job lot

512

7x packs of VHS movies

513

Small wooden table

515

Large oil painting of aborigine woman

516

Samsung tv with remote

517

16 x water , wine , shot glass - 16 x water , wine , shot glass

519

61 x 81 cm acrylic painting

520

wine label , framed

521

2 wall wood plaque

522

Samsung moniter *no guarantee*

524

Camera tripod

525

Lot of dvd movie

526

Job lot of electronics & ceble
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527

Large oil painting buddha

528

Meat slicer

529

Family stereo system

530

2 set door curtains 152x210cm + window curtain 410x115cm

531

18 piece wood/stainless steel bbg tool set new with carry case

532

Ganesh masaic glass lamp

533

?19 century old Hok-lok-sil

534

Yamaha amplifier

535

18 piece bbq tool set new with carry case

536

Nesco induction cooker + cooking pot *brand new*

537

Canon camerat 90

538

spanish coins

539

nice antique cameo brooch

540

2 boxes cigarettes

541

Ladise necklace *stand not included*

542

Silver pendant with 7 different gem types *stand not included*

543

925 sterling silver pendant with large emerald solitaire *stand not included*

544

traditional thai ladies necklace gold plated with stones *stand not included

545

silver necklace T & CO

546

3 strand combo necklace 310 carats of real black + white sea pearls *stand not included*

547

Antique thai necklace *stand not included*

548

Ladids gold plate + stone necklace *stand not included*

549

Cultured pearl necklace *stand not included*

550

lady wallet, gold clock

551

14K gold markey cut diamond custom build

552

Vintage wedding set from U.S A 14K white gold real diamonds channel set band with diamonds

553

Italian police badge

554

43 gram high grade silver ganesh rattankosin siam period

555

14 K gold 5 diamond ring

556

Browning Dark folding knife

557

13 grams of 14K gold 5 diamonds a lot of ring for good price

558

Green garnet with sterling silver 925
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559

WW?1 honor cross + picture and document

560

Nokia phone with charger

561

USA worldwar2 garrison cap+photo owner

562

German empire 1813-1913 wilhelm Il medal+ postcard picture

563

Original german world war2 iron cross + death card

564

Clint eastwood dirty ultimate collector's editon

565

Large black box of 90 rings

566

Small black box of 50 rings

567

White box of 50 rings

568

5x bracelets

569

5x bracelets

570

Cloistnee earrings

571

Large burmese brown jade

572

United states trade dollar 1871

573

2x ivory bangles

574

4 x 19th century thai porcelain tokens

575

925 sterling silver pendant with 2 carat emerald

576

China trade coin

577

Antigue loas stone buddha

578

Green burma jade buddha on chain *stand not included*

579

10k gold ring with 5 real australian opals

580

Real flash fushion ruby ring

581

3000 year old Greek Trojan

582

15 carat burmese ruby

583

2x natural sea pearls

584

2 carat australian opals

585

Real gold + ruby ear studs

586

11x carat green burmese jade

587

20x baby pink pearls

588

2x ayutthaya 16-18th century flower coins

590

12 carat star ruby burma

591

1810-1890 chinese cash coin
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592

8 carat emerald aventurine

593

Set of ladies dress ear rings

594

Gold plate ring with real emeralds

595

Gold plate+real ruby ring

596

Buddha amulet on gold chain *stand not included*

597

9x antique bullet coins-silver

598

Vintage antique jade necklace needs restringing

599

3x king rama 5 coins+2 buddha amulets

600

3x vintage japanese figures

601

Marble dragon fish

602

5 chain necklace

603

antique 1776 russian coin

604

Collection of Russian medals

605

mens watch oris stainless steel auto. value 20-30,000 bath

606

Lovely selection of crystal figure , marble egg , 2 french mask

607

Magify glass

608

france fleurs de coins set of 9 to 50 f

609

battle of britain $5 commemorative coin

610

cigars

611

1992 united kingdom ECU set

612

1986 proof set1p-2 £
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